
Eli mit der Kristallkugel

Kristallkugeln haben eine sehr alte Tradition und sind auf der ganzen Welt bekannt. Die Kristallkugel wird auch die Kugel der Ewigkeit genannt, da sie weder einen Anfang noch ein Ende besitzt.
Auch unter dem Name Regenbogenkristall ist sie bekannt, da sie das durchscheinende Sonnenlicht in den Spektralfarben des Regenbogens spiegelt, die dann als belebende Lichtpunkte im Raum sichtbar werden. Der Regenbogen wiederum ist ein Symbol für Hoffnung und Frieden: "Das Licht der Hoffnung hinter den Wolken". Möge die Kristallkugel daher auch ein Symbol sein das die Herzen der Menschen auf der ganzen Welt erhellt von einem alles überstrahlenden Licht das den Frieden bringt.
Es liegt an uns; wenn wir uns dem Positiven zuwenden und daran glauben dass weitere positive Energie daraus erwächst, dann wird sich das Leuchten verstärken und das Dunkle, das gerade so groß erscheint, wird kleiner und kleiner werden. 

Ich bin fest davon überzeugt; je mehr Menschen an diese positive Strahlkraft glauben und diese Energie weitergeben, dass die Liebe die Türen weit öffnet.  

Eli – die Frau im Wind trägt diese Botschaft in die Welt. 
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